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SCD INVESTE 10,8 MILHÕES DE EUROS PARA ECONOMIA NO AMBITO ECOLOGICO NA ILHA TROPICAL 

São Tomé e Príncipe, novembro 2009 - Société de Conservation et Développement (SCD) anunciou que vai entrar numa parceria estratégica, que visa desenvolver o potencial turístico sustentável do segundo menor  país da África. Ao abrigo deste acordo, SCD investe mais de € 10 milhões em 136 km2 equatorial ilhas de São Tomé e Príncipe, que se encontram 250 km ao largo da costa oeste do Gabão, dos quais € 7.35 milhões irão para o desenvolvimento sustentável da menor das duas ilhas, Príncipe.

Desenvolvimento econômico sustentável na Ilha do Príncipe

Príncipe a primeira prioridade é tornar-se acessível ao mundo, que será alcançada através da modernização das instalações aeroportuárias com normas actuais  internacionais e para operar voos inter-ilhas. Além disso, o SCD está investindo em infra-estruturas de turismo de luxo. SCD irá também contribuir para a educação da população local, gestão dos parques nacionais, e criar formas sustentáveis de pesca, agricultura e gestão de resíduos. Com uma população de apenas cerca de 5.000 pessoas, este plano de desenvolvimento em curso oferece uma plataforma para a ilha  sair da pobreza sem comprometer o ambiente natural.

"Os investimentos do SCD em direção ao aeroporto e Príncipe Bom Bom Island Resort, bem como os acordos sobre investimentos futuros, têm o potencial de transformar a economia do Príncipe em  auto-sustentável , impulsionado pelo turismo e desenvolvimento sustentável. Nós estamos animados sobre essas perspectivas ; a ilha do Príncipe é uma pérola no equador que estamos a abrir para o mundo. Congratulamo-nos com os visitantes a descobrir o nosso paraíso ", disse o Presidente Regional da Ilha do Príncipe, Tose Cassandra.

Rombout Swanborn, CEO da SCD, acrescenta: "Estamos ansiosos por fazer parceria com o governo do Príncipe, em um negócio estratégico para criar, o primeiro ecologicamente, na economia da ilha  e desdobrar seu enorme potencial turístico . Príncipe pode competir com Zanzibar, Seychelles e Ilha Reunião  como um destino de praia, com a Costa Rica como um destino de ecoturismo, e com o St. Barth e Moustique como um refúgio para os ricos e famosos ".

Planeamento

O melhoramento das instalações do aeroporto do Príncipe iniciou recentemente e está programado para ocorrer até fevereiro de 2010, melhorando assim a pista, infra-estruturas aeroportuárias e adicionando iluminação da pista.

Jannie Fourie, gerente de Omali Lodge Hotel  em São Tomé e operador de viagem aérea Africas Connection STP, explica: "Existem actualmente 3 voos entre as ilhas por semana. As luzes permitirão desembarques da parte da tarde e a noite, e entre outras coisas  no caso de evacuação de emergência da população local como não há número limitado de equipamentos médicos no Príncipe ".

As renovações do famoso Bom Bom Island Resort já está bem  encaminhado. Outros investimentos serão determinados em conjunto com o governo de São Tomé e Príncipe.

SCD investe em grande na  África Ocidental
Desde sua formação em 2001, SCD investiu mais de € 15 milhões no Gabão e República Centro-Africano, contribuindo € 3 milhões para a conservação e pesquisa da vida selvagem, independente e através de organizações de conservação de renome como o Instituto Max Planck. A empresa iniciou suas operações no parque nacional de Loango, Gabão, com o objectivo de desenvolver o turismo de baixo impacto e conservação do Gabão através do conceito de "turismo paga para a conservação". Tendo adquirido uma vasta experiência no Gabão, SCD começou a aplicar este conceito para outros países da região.

A equipa da Africa´s Eden (www.africas-eden.com) organiza passeios para o Gabão, São Tomé e Príncipe e da Bacia do Congo para que os turistas tenham uma experiência de natureza singular, ao mesmo tempo, contribuir para a conservação da biodiversidade.

São Tomé & Príncipe
As ilhas equatorias de São Tomé e Príncipe se debruçam no Oceano Atlântico a cerca de 250 quilómetros ao largo da costa oeste da África Central. Estas ilhas formam um dos menores países independentes do mundo, localizado no alinhamento de uma vez por vulcões ativos, com paisagens ásperas, densas florestas tropicais primárias e praias de areia preta e branca. No meio  deste ambiente exuberante, você encontrará muitas plantas e flores exóticas - novas espécies de orquídeas são descobertas regularmente aqui - e observadores de aves poderão olhar para 143 espécies de aves, das quais 26 são endêmicas.

Para mais informações: http://www.africas-eden.com/Sao-Tome--Principe.asp 
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